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6 варіант
Базовий рівень складності 
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 
1. Яка дальність прямого пострілу по грудній фігурі зі снайперської гвинтівки СГД?
а) 430 м
б) 550 м

     в) 625 м

2. Який приціл встановлено на БТР-70? 
а) ТПКУ-2Б
б) ТКН-3
в)  ПП – 61АМ

г) ТКН-1С
3. До комплекту автомата АК-74 входить:
а) дульний гальмо-компенсатор
б) штик-ніж
в)  ремінь
г) магазин
4. Бойова скорострільність снайперської гвинтівки СГД :

а) 10 пострілів за хвилину
б) 20 пострілів за хвилину

в) 30 пострілів за хвилину

г) 50 пострілів за хвилину
5. Патрони калібру  14,5 мм  з кулею МДЗ застосовуються:

а) для цілевказівки,  корегування вогню на відстані 800-1000 м  та ураження живої сили 

противника
б) для ураження наземних цілей, запалювання дерев’яних споруд та горючих речовин
в) для ураження повітряних цілей на відстанях до 2000 метрів

6. В який термін продовжується попередній період пострілу?
а) з моменту повного згорання порохового заряду до моменту вильоту кулі з каналу 

ствола
б) від початку горіння порохового заряду до повного врізання  кулі в нарізи 

ствола

в) від початку руху кулі до моменту повного згорання порохового заряду в об’ємі, який    

швидко змінюється
7. Відстань від точки вильоту до перетинання траєкторії з лінією прицілювання називається:

а) лінією прицілювання
б) прицільною дальністю

в) горизонтом зброї

г) дальністю прямого пострілу
8. На якій відстані здійснюється приведення стрілецької  зброї до нормального бою?

а) 20 м
б) 50 м  

в) 100 м

г) 300 м
9.  Який темп стрільби (технічна швидкострільність) кулемета ККВТ ?
а) 250-300 пострілів за хвилину                   

б) 550-600 пострілів за хвилину                                      

в) 750-800 пострілів за хвилину
10. Підготовку озброєння і боєприпасів відносять :

а) до попередньої підготовки стрільби

б) до безпосередньої підготовки стрільби
в) до готовності для стрільби по цілі
г) до заходів забезпечення стрільби

Середній рівень складності 
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді
1. Початкова швидкість польоту гранати ВОГ-17 складає:

а) 100 м/с

б) 185 м/с

в) 250 м/с

г) 300 м/с
2. Газовий поршень СГД призначений 

а) для відводу затворної рами назад при пострілі

б) для передачі тиску порохових газів штовхачу
в) для з’єднання частин і механізмів гвинтівки
г) для регулювання кількості порохових газів
3. Прицільна дальність кулемета ККТ, який встановлений на БТР

а) 1000 м
б) 1500 м
в) 2000 м
г) 2500 м
Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення відповідності.
1. Величина початкової швидкості кулі залежить:
       а)  маси зброї
       б) форми зерен пороху
       в) температури повітря
       г) щільності заряджання
2. Вивірка прицільних пристроїв (прицілів) виконується:

а) згідно плану ремонту озброєння  та техніки підрозділу
б) перед кожною стрільбою та  тактичними навчаннями з бойовою стрільбою
в) при надходженні  зброї до підрозділу

г) при виявленні затримок та несправностей.

3. Ручна осколкова граната Ф-1 має основні частини:

       а)  запобіжна чека
       б)  корпус

       в) розривний заряд

       г) запал
Тестові питання з простою  відповіддю
1. Кількість нарізів в стволі  підствольного гранатомету ГП-25 :

 а)  4
 б)  8
 в) 10
 г) 12

2. Механізм дальнього взведення гранати РГН спрацьовує через:

а) 1-1,8 с

б) 1,2-2,2 с
в) 2-3,2 с
г) 3,2-4,2 с  
3. Вага пістолету ПМ із спорядженим магазином:

а) 750 г
б) 810 г

в) 825 г
д) 910 г
4. Прицільна дальність стрільби з РПГ-7:

а) 200 м
б) 330 м
в) 400 м
г) 500 м

Високий рівень складності
Тестові питання з одним правильним варіантом відповіді 

1. Короткотермінове зберігання озброєння, це зберігання терміном

а) до одного місяця
б) від одного місяця до одного року

в) більше одного року
г) до п’яти років
2. Боєкомплект кулемету ККТ складає:

       а) 2500  патронів              

       б) 1000  патронів  

       в) 2000  патронів  

       г) 1500  патронів
Тестові питання з множинним вибором відповіді та на встановлення відповідності

1. Пістолет Макарова має складові частини
а) рамка зі стволом і спусковою скобою

б) спусковий механізм

в) затвор з ударником, викидачем та запобіжником

г) затворна рама 

2. Газова камора кулемета КК призначена для

а) спрямування руху порохових газів, що відводяться з каналу ствола до газового 

поршню затворної рами
б) для розміщення регулятора

в) для створення тиску при перезаряджанні кулемета
г) для з’єднання частин та механізмів кулемета
Тестові питання з простою  відповіддю
1. Коробка з пострілами до АГС-17 важить
а)  8,5 кг
б) 10,5 кг
в) 12,5кг

г) 14,5 кг
2. Прицільна дальність стрільби з РПГ-18

а) 200 м

б) 300 м
в) 400 м 

г) 500 м

3. Вага підствольного гранатомету ГП-25 :

а) 1350 г
б) 1500 г
в) 1750 г

г) 1800 г
4. Маса пострілу ВОГ-25
а) 160 г
б) 255 г
в) 300 г

г) 350 г
Тестові питання - ессе відкритого типу

1. Загальна будова  тіла АГС-17.

2. Тактико-технічна характеристика гранатомета РПГ-7.
